



同创·中央城

4088元/m²起 半价抢房 电话: 7238111

五一购车, 陆风X5也蛮拼

10万价格区间稳扎稳打

为了迎接五一购车季的到來,陆风旗下车型将从即日起全系现金钜惠最高1万元,最低8.98万元起。史无前例的促销力度,最具性价比的陆风X5已经来到,关注该款车的朋友莫错良机。作为一款定位于城市SUV的车型,陆风X5上市一年多来已经成长为一款集高低配动力搭配、手动自动变速箱搭配的成熟车型。在10万价格区间稳扎稳打,凭借强劲的动力、先进的技术和稳定的品质,获得了大批消费者的喜爱。外观方面陆风X5完全自主设计,是近年来少见的几款外观接受度很高的SUV车型。整体时尚大气流畅,四边形大灯稳重中透着犀利,前后银色下护板更让其增加了一分SUV应有的野性。

作为紧凑型SUV中的“大块头”,陆风X5车身尺寸达到了领先的4568*1855*1710(单位:mm),轴距达到了2660。储物空间方面陆风X5同样表现不错,车内人性化储物空间非常方便,同时后备箱达到855L的超大容积,完全可以满足普通消费者的需求。配置方面陆风X5拥有ESP车身稳定系统、TCS牵引力控制、刹车辅助系统、多气囊等多项主被动安全配置。还拥有电动天窗、真皮/仿皮座椅、后视镜电动调节、行车电脑显示屏、发动机电子防盗、儿童座椅接口、遥控钥匙、前/后驻车雷达等丰富的功能性配置。动力方面作为陆风X5的最大亮点一直广受好评。目前陆风X5共有三套动力总成,分别为2.0T加8AT

自动变速箱版,2.0T加6MT手动变速箱版,1.5T加6MT手动变速箱版。2.0T发动机最大马力和扭矩分别为190Ps和250Nm,1.5T发动机最大马力和扭矩分别为150Ps和220Nm,无论峰值数据还是燃油经济性,都属同级领先水平。变速箱方面陆风X5使用了8AT(8速手自一体)和6MT手动变速箱,特别是自动挡方面,通常只出现在豪华车型的8AT变速的使用大幅提高了陆风X5的科技感。同时低功率版本的CVT也将经济性发挥到极致。

这样一款配置、动力都极为丰富,出自国内传统越野品牌陆风汽车的SUV,对于追求省心省力的消费者,将是很好的选择。



德国马牌轮胎 安全出行 保驾护航

新泰市德国马牌,银河路旗舰店是一家由德国大陆公司(又名,德国马牌,以下简称,德国马牌)驻中国上海总部授权认证的旗舰店(详情可查阅德国马牌 中国区官网 授权经销商一栏)。

银河路德国马牌是一家集轮胎轮毂快修保养易损件为一体的综合化汽车服务中心。更聘请高级技术人员,曹师傅(2007年参加工作至今,8年4S店售后维修工作经验。工作期间曾担任全员领班4年时间 在汽车维修、换油保养等方面,技术精湛);董师傅(2009年进入轮胎行业,6年工作经验,曾在2013年德国马牌上海总部组织的轮胎标准化流程比赛青岛赛区第三名的优

异成绩,成功入围总赛季。在轮胎修技术、车辆平衡定位等方面尤为突出)。驻店操作,为广大的新泰朋友的安全出行,保驾护航。

公司引进国外先进设备和上海总部每月正规驻店培训,打造新泰人民自己的专业汽车服务中心。

轮胎品牌,主要以德国马牌、日本普利司通、法国米其林、意大利倍耐力、美国固特异等。国内外知名品牌,均有销售。

机油品牌主要以埃克森美孚石油、皇家壳牌石油、英国嘉实多石油、马来西亚国家石油为主。

德国马牌起源于1871年,是世界上最早的轮胎品牌,没有之一。

其历史贡献为1892年生产世界上最早的充气马车和自行车轮胎。

2002年创造了100公里到0公里刹车距离30米的 最短刹车世界纪录。

2002年研发了全世界第一条补气保用轮胎SSR(防爆胎)。

2003年生产了世界上第一条在公路上能跑409公里的量产胎VMMax。在TUV公司见证下创造了吉尼斯世界纪录。

2014年在世界上几乎公认最权威的排行榜——福布斯世界企业排名中,德国马牌(有名大陆公司)排在世界企业的215位,在轮胎企业排名中排名第1位。

大众价格,专业服务,尽在银河路德国马牌旗舰店。

以客为尊,及时、专业、完美、快乐

——泰安成源汽车销售有限公司



泰安成源汽车销售有限公司隶属于山东久期车业集团,山东久期车业集团始建于1997年,是一家以汽车销售服务为主业,包含汽车 4S店、汽车直营店、二手车置换、互联网营销和汽车后市场开发的大型汽车营销企业。

泰安成源汽车销售有限公司作为山东久期车业集团在泰安地区开业的第二家上海大众4S店,公司秉承“以客为尊,及时、专业、完美、快乐”的服务理念,实施目标计划及全面预算管理,依据客户需求,提供优于竞争对手的高性价比、差异化产品

与服务,挖掘汽车产业链的价值。致力于为更多客户提供周到便捷的汽车专业服务,引领汽车行业新标准,创造客户惊喜,实现客户质感生活。

作为新泰市唯一一家上海大众授权的特许经营商,公司位于新泰新兴路与国贸路交汇处,销售车型有上海大众途观、帕萨特、朗逸、POLO、桑塔纳、途安、朗行及部分进口大众等车型。目前,公司正在紧张的建设中,我们将秉承上海大众“追求卓越、永争第一”的核心价值观,严格按照上海大众最新、最标准的4S

店建设要求,力争把泰安成源上海大众4S店建成新泰市最标准、功能设施齐全、最具人性化的展厅,为新泰广大的上海大众客户提供最为卓越的服务,力争成为新泰市最具标杆性的4S店。

泰安成源上海大众4S店为扎根新泰,现全面诚招新泰市的广大英才,只要您有一颗敢于服务的心,秉承认真服务的态度,我们非常欢迎您,一同建设新泰市最具潜力、最具发展的泰安成源上海大众4S店。

泰安成源上海大众4S店地址:新泰国贸路中段。

自主设计最好看车型

——众泰Z500外观解析

相对于国其他几大自主品牌,众泰汽车一直示人以低调态度。但每一次交给市场的产品,却都是相当的“高调”,无论是入门家轿Z300还是SUV车型T600,都在中国车市掀起了不小的浪头,销量与口碑在自主品牌中都属上乘。在去年的11月8日,众泰汽车正式推出旗下的第一款中高级车——众泰Z500,就引发了市场的大量关注。众泰Z500是否会一如既往地让人眼前一亮?

亮点一:整体优雅大气,走经典耐看路线

作为一辆中高级家轿,众泰Z500在动感美学设计,不仅迎合了时尚的潮流,在技术上也大大降低了的风阻系数,这使得众泰Z500的风阻系数达到0.29,甚至比子弹的0.297还要低,与豪华车型对比有过之而无不及。作为宜商宜家的中高级轿车,车身大则意味着大气的外观,和更好的乘坐舒适性。众泰Z500整车的尺寸为4750×1810×1490mm,宽大外

形尺寸,配合2750mm的超长轴距,空间在同级别车中表现相当出色,甚至足以达到越级水平。

亮点二:造型简约优雅,但又处处充满动感

众泰Z500的前脸给人一种非常商务的感觉,沉稳大气,没有攻击性却也不完全保守,让镶嵌在中央的众泰“Z”字型LOGO显得十分和谐美观。众泰Z500采用了类似于宝马的饱满引擎盖设计,强劲的肌肉线条让Z500看起来更加运动,肌肉感十足。



亮点三:细节做工精致,工艺水平质的飞跃

此次实拍众泰Z500,给人感觉是如今自主品牌不但在外形设计上有了非常大的提高,在体现品质与工艺的细节之处,也已

经达到很高的水平了。车身采用了大量的弧线处理,除了之前提到的引擎盖和腰线,其实整个车身的转角处都采用了圆润的弧线工艺处理,充满了优雅气质气息。